



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В городе Саяногорске проводится проверка по факту падения малолетнего ребенка из окна многоквартирного жилого дома



8 мая 2019 года в следственные органы Следственного комитета России по Республике Хакасия поступило сообщение о падении из окна с высоты второго этажа одного из многоквартирных домов города Саяногорска малолетнего ребенка, возрастом 1 год 8 месяцев.

По данному факту следственным отделом по городу Саяногорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в вечернее время 8 мая 2019 года мать пострадавшего ребенка, оставив сына в комнате под наблюдением 10-летней дочери, вышла ненадолго для уборки в



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

ванную комнату. Оставшись без присмотра взрослых, мальчик, опершись на батарею, забрался на подоконник и выпал из открытого для проветривания окна с высоты второго этажа. Ребенка незамедлительно доставили в больницу, где в ходе обследования у малыша диагностирована закрытая черепно-мозговая травма. В настоящее время мальчик находится в реанимационном отделении больницы, где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление СК России по Республике Хакасия обращает внимание родителей и взрослых лиц, ответственных за воспитание детей, что ежегодно в весенне-летний период регистрируются случаи травмирования или гибели детей вследствие падения из окон.

Следственная практика показывает, что, как правило, во всех случаях падения дети самостоятельно забирались на подоконник, используя в качестве подставки отопительную батарею, различные предметы мебели (стулья, кресло, иные предметы мебели), стоящие рядом с подоконником, и, опираясь на противомоскитную сетку, выпадали из окна вместе с ней, либо вообще окно оставалось открытым.

При этом, подавляющее большинство падений обусловлено рядом обстоятельств: временной утратой контроля взрослыми над поведением детей, вызванной бытовыми потребностями семьи; рассеянностью родных и близких, забывающих закрывать окна на период их отсутствия; неправильной расстановкой мебели в квартирах, дающей возможность детям самостоятельно забираться на подоконники.

Как следует из объяснений родителей, полученных следователями, проводившими проверки по данным фактам, именно наличие противомоскитных сеток на окнах ошибочно воспринималось родителями как безопасное обстоятельство, средство, способное воспрепятствовать падению детей на улицу. Во многих случаях «виновниками» выпадения детей из окон становятся москитные сетки. Внешне они создают иллюзию закрытого окна и дети облакачиваются на них, однако конструкция таких сеток слишком слаба, чтобы выдержать вес ребенка.

Чтобы не стать жертвой печальной статистики, в целях защиты жизни и здоровья детей, следственное управление СКР по РХ обращает внимание и призывает жителей Республики Хакасия к необходимости более ответственного подхода родителей (иных лиц, которые находятся рядом с малышами) к обеспечению безопасного нахождения детей в жилых помещениях, не приучать их к игре на окне, не оставлять маленьких детей без присмотра взрослых лиц, исключить любую ситуацию, способную привести к гибели ребенка или его травмирования путем выпадения из окон.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следует позаботиться о специальных фиксаторах, которые не дадут малышу открыть окно, и не надеяться на москитную сетку. Эти элементарные меры и постоянная бдительность помогут сохранить жизнь вашему ребенку. Помните, что дети очень уязвимы перед раскрытым окном из-за их естественной любознательности.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <http://hakasia.sledcom.ru/news/item/1354703>